



స్టార్స్ పీ రిలీజ్ ఈవెంట్ హాలెట్స్..!

సెమీస్ కోసం తలైవర్ ఆగమనం

కోలీవుడ్ తలైవర్ సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ హీరోగా నటించిన సాలిడ్ హిట్ చిత్రం "జైలర్" కోసం అందరికీ తెలిసిందే. మరి ఈ చిత్రం తర్వాత రజనీ లైవ్ పట్ల ఫ్యాన్స్ మరింత ఎగ్జైటింగ్ గా ఉండగా తాను ఇప్పుడు తన 170వ సినిమాలో బిజీగా ఉన్నారు. అయితే లేటెస్ట్ గా తలైవర్ ఇండియా మరియు న్యూజిలాండ్ మధ్య జరిగే కీలక మ్యాచ్ సెమీస్ వీక్షించేందుకు అయితే ఇవాళ వాంఖడే స్టేడియం కి వయనం అయ్యారమరి అక్కడ ఎయిర్ పోర్ట్ దగ్గర తలైవర్ ల్యాండ్ అవ్వగా తనపై స్టేడియం దగ్గర అయితే కనిపించారు. దీనితో ఏ పిక్ వైరల్ గా మారింది. ఇక ఈరోజు జరుగుతున్న అవైబెడ్ మ్యాచ్ కోసం యావత్తు భారతదేశం ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తుంది. గత వరల్డ్ కప్ కి ఈసారి తప్పకుండా రివెంజ్ తీర్చుకుంటామని గట్టిగా భావిస్తున్నారు. మరి ఈ అవైబెడ్ మ్యాచ్ ఏమవుతుందో అని ఎంతో ఉత్కంఠగా ఎదురు చూస్తున్నారు. వైరల్ వీడియో



విక్రాంత్ హీరోగా స్వీయ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన సినిమా స్టార్స్ మెట్రాన్, రుక్మిణి హీరోయిన్ గా నటించిన ఈ సినిమా చు క్రవారం రిలీజ్ కాబోతుంది. వెబుదటి సినిమాతోనే పాన్ ఇండియా అటెండ్స్ చేస్తున్న విక్రాంత్ ఈ సినిమాపై చాలా కాన్ఫిడెంట్ గా ఉన్నారు. విక్రాంత్ చేసిన ఈ ప్రయత్నాన్ని ప్రమోట్ చేసేందుకు ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కి వీఫ్ గెస్టులుగా హరీష్ శంకర్, మారుతి అటెండ్ అయ్యారు. నాకు ఈ సినిమాలో సుహాసినీ, మెట్రాన్, అనంత శ్రీరామ్, రుక్మిణి వీళ్ళు తప్ప ఎవరు తెలియదు మీకు తెలుస్తాయి. ఈమధ్య సోషల్ మీడియాలో ప్రతి సినిమా ఈవెంట్ కి వెళ్ళువారని అడుగుతున్నారు. నేను డ్రెస్సులింగ్ డేస్ లో వినాయక్, పూరి గారు తనని ఎంకరేజ్ చేశారు. కొత్త టాలెంట్ వచ్చినప్పుడు ఎంకరేజ్ చేయాలి. నా సీనియర్స్ అందరు ఎంకరేజ్ చేశారు కాబట్టి నేను కూడా అలానే చేస్తున్నా. ట్రైలర్ చూస్తే ఇది చాలా పెద్ద సినిమాగా



కనిపించింది. నవంబర్ 17న సినిమా మంచి విజయం అందుకోవాలని అన్నారు. మామూలుగా రుక్మిణి వెళ్ళుస్తున్నప్పుడు ఈ సినిమా సాంగ్ చూపించింది. కొత్త హీరోతో ఇంత ఖర్చు పెట్టారంటే అనుకున్నా.. తర్వాత తెలిసింది ఆయనే మొత్తం చేశారని. యూఎస్ నుంచి వచ్చి ఈ సినిమా తీశారు. విక్రాంత్ కి ఈ సినిమా పాత్ డ్రెసింగ్ సినిమా అవ్వాలని అన్నారు. మెట్రాన్ కి ఈ సినిమా వన్ ఆఫ్ ది బెస్ట్ సినిమా అవ్వాలని సినిమా చూసి పెద్ద హిట్ చేసారని కోరు నేను కూడా అలానే చేస్తున్నా. ట్రైలర్ చూస్తే ఇది చాలా పెద్ద సినిమాగా

సుహాసినీ గారికి నేను చాలా పెద్ద ఫ్యాన్. మీరు అప్పటికి ఇప్పటికీ అలానే ఉన్నారు. మీరు ఎంతో మందిని ఇన్ స్పైర్ చేశారు. నా ఫస్ట్ సినిమా కృష్ణార్జున్ యుద్ధం.. చివరి సినిమా అశోకవనంలో అయిన కళ్యాణం సినిమాను చాలా ఎంకరేజ్ చేశారు. ప్రతి సినిమాలో నుంచి వచ్చి ఈ సినిమా తీశారు. విక్రాంత్ కి ఈ సినిమా పాత్ డ్రెసింగ్ సినిమా అవ్వాలని అన్నారు. మెట్రాన్ కి ఈ సినిమా వన్ ఆఫ్ ది బెస్ట్ సినిమా అవ్వాలని సినిమా చూసి పెద్ద హిట్ చేసారని కోరు నేను కూడా అలానే చేస్తున్నా. ట్రైలర్ చూస్తే ఇది చాలా పెద్ద సినిమాగా

బెస్ట్.. మీరు సినిమాపై చూపించిన ప్రేమ ఆడియన్స్ నుంచి రిటర్న్స్ వస్తుందని అన్నారు రుక్మిణి. సుహాసినీ మేడం తో కలిసి పనిచేయడం అదృష్టం గా భావిస్తున్నాను. విక్రాంత్ కి అల్ ది బెస్ట్ మీరంతా కూడా సపోర్ట్ చేసి విక్రాంత్ కలని నిజం చేస్తారని అనుకుంటున్నా. నిర్మాత లీలా గారు ఈ సినిమాకు ఎక్కడ కాంప్రమైజ్ అవ్వకుండా ఖర్చు పెట్టారని అన్నారు మెట్రాన్. సినిమాలో నటించిన సీనియర్ యాక్టర్ సుహాసినీ మాట్లాడుతూ.. మా ట్రైం లో ఇంత ప్రేమ దొరకలేదు. మీరు చూపిస్తున్న ప్రేమ కు చాలా థ్యాంక్స్. ఈ సినిమాలో భాగమైందకు సంతోషం. అందరికీ బెస్ట్ విష్స్.. కాలేజ్ డేస్ లో నాకు ఫిజిక్స్ అంటే ఇష్టం. నేను ఈ సినిమాలో సైంటిస్ట్ గా కనిపించాను. విక్రాంత్ ఈ సినిమాను చాలా రీసర్చ్ చేసి తీశాడు. అతను తన ఫుల్ ఎఫర్ట్ పెట్టి సినిమా చేశాడు. ఐ పిష్ డి ఫిట్ అల్ ది బెస్ట్.. ఈ సినిమాలో నాది చాలా డిఫరెంట్ రోల్. ఈ సినిమా గ్రేట్ సక్సెస్ అందుకోవాలని అన్నారు సుహాసినీ.

గేమ్ ఛేంజర్ స్క్రిప్టుపై సుబ్బరాజు లీకులు



గౌరవంగా భావిస్తున్నానని రచయిత కం దర్శకుడు సుబ్బరాజు ఇటీవల ఒక ప్రాంతీయ యూట్యూబ్ ఛానెల్ కి ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో వెల్లడించారు. తమిళనాడులో బాగానే ఆడుతోంది. విజయానందంలో ఉన్న దర్శకుడు సుబ్బరాజు మీడియాతో ముచ్చటలో చాలా సంగతులు చెబుతున్నారు. ముఖ్యంగా రామ్ చరణ్- శంకర్ కాంబినేషన్ మూవీ గేమ్ ఛేంజర్ చిత్రానికి రచనా బాధ్యతలు సుబ్బరాజు చేపట్టిన సంగతి తెలిసిందే. శంకర్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో రామ్ చరణ్, కియారా అద్వానీ ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. గౌరవంగా భావిస్తున్నానని రచయిత కం దర్శకుడు సుబ్బరాజు ఇటీవల ఒక ప్రాంతీయ యూట్యూబ్ ఛానెల్ కి ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో వెల్లడించారు. అలాగే కొన్ని నెలలుగా చర్చలు జరిపిన వెంటనే ప్రాజెక్టును ప్రారంభించామని, రాజకీయ కథాశంకతో సినిమా కథ నడుస్తుందని వివరించారు. దర్శకుడు శంకర్ తన స్టోరీ లైన్ ఎలా ఉండాలని ఆశిస్తున్నాడో అదే విధంగా తాను కథను రాసుకున్నానని, శంకర్ కి అది సచ్చిందని వెల్లడించాడు. వారు సినిమాకి డీటెయిల్డ్ స్క్రీప్ షేపై కూడా పనిచేశామని చెప్పారు. 'గేమ్ ఛేంజర్' చిత్రంతో తెలుగులో శంకర్ దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు. ఈ చిత్రంలో రామ్ చరణ్, కియారా అద్వానీ, అంజలి, %బాజీ% సూర్య, జయరామ్, సునీల్, నాజర్ తదితరులు ఉన్నారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం ఎస్ ధమన్ స్వరాలు సమకర్పారు. ఈ చిత్రం వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ లో

తగ్గే ఛాన్స్ లేదంటున్న వెంకటేష్



విక్టరీ వెంకటేష్ హీరోగా శైలీష్ కొలను దర్శకత్వంలో సైంధవ్ మూవీ తెరకెక్కుతోన్న సంగతి తెలిసిందే. భారీ బడ్జెట్ తో పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ గా ఈ సినిమాని ఆవిష్కరిస్తున్నారు. హిట్ సిరీస్ తర్వాత శైలీష్ కొలను నుంచి వస్తోన్న మూవీ ఇదే కావడంతో భారీ అంచనాలు నెలకొని ఉన్నాయి. అలాగే దృశ్యం 2 తర్వాత వెంకటేష్ నుంచి రాబోతున్న సినిమా ఇదే కావడంతో ఎక్స్ పెక్టేషన్స్ వై అండ్ లోనే ఉన్నాయి. టీజర్ రిలీజ్ సమయంలోనే ఆ

అవుతోంది. మాన్ మహారాజ్ రవితేజ ఈగల్ మావీ అదే రోజు ప్రీక్షకుల ముందుకి రాబోతోంది. వెంకటేష్ సైంధవ్ కూడా జనవరి 13న రావడం కన్నర్స్ అయిపోయింది. మొత్తం టాలీవుడ్ నుంచి ఐదు సినిమాలు సంక్రాంతి రేసులో ఉన్నాయి. వీటితో రిలీజ్ చేయడం వక్కా అని తెలుస్తోంది. విక్టరీ వెంకటేష్ కూడా సంక్రాంతి రిలీజ్ పైనే ఆసక్తిగా ఉన్నారని వెనక్కి వెళ్ళే ప్రసక్తి లేదని తెల్పినట్లు టాక్. ఈ నేపథ్యంలో ఐదు సినిమాల మధ్య పోటీ అనివార్యం అయ్యేలా కనిపిస్తోంది. ఇప్పటికే సూపర్ గుంటూరు కారం మూవీ జనవరి 12న రిలీజ్ ఫిక్స్ చేసుకుంది. అలాగే ప్రశాంత్ వర్మ హనుమాన్ అదే రోజు రానుంది. విజయ్ దేవరకొండ ఫ్యామిలీ స్టార్ జనవరి 13న రిలీజ్ కి సిద్ధం

చై అవైబెడ్ సిరీస్ "దూత" రిలీజ్ డేట్ ఫిక్స్!



టాలీవుడ్ యంగ్ అండ్ ప్రామిసింగ్ హీరో అక్కినేని నాగ చైతన్య బిగ్ స్క్రీన్ పై సినిమాతో పాటుగా తన ఓటిటి డెబ్యూ ని కూడా ఫ్లాన్ చేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. తమ ఆస్థాన దర్శకుడిలా మారిన టాలెంటెడ్ ఫిలిం మేకర్ విక్రమ్ కె కుమార్ దర్శకత్వంలో ఫ్లాన్ చేసిన ఆ సిరీస్ నే "దూత"మరి ఇది అనాస్ అయ్యిన నాటి నుంచి మంచి బజ్ ని సంతరించుకోగా పైసల్ గా ఇప్పుడు అయితే దీనిపై ఒకొకటిగా గుడ్ న్యూస్ లు బయటకి వస్తున్నాయి. ఇక ఈరోజు అయితే ఓ సాలిడ్ అప్డేట్ ని ఇస్తున్నట్లుగా మేకర్స్ కన్నర్స్ చేయగా పైసల్ గా ఆ అప్డేట్ రివీల్ అయ్యింది. దీనితో ఈ సిరీస్ స్ట్రీమింగ్ సంస్థ అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియో వారు అయితే ఈ సిరీస్ రిలీజ్ డేట్ ని ఖరారు చేశారు. పాన్ ఇండియా భాషల్లో అయితే ఈ సిరీస్ ప్రైమ్ వీడియోలో ఈ డిసెంబర్ 1 నుంచి అందుబాటులో ఉంటుంది అని ఓ ఆసక్తికర షోషర్ తో అయితే కన్నర్స్ చేశారు.

నాని హై వోల్టేజ్ యాక్షన్.. వేట స్టార్ట్



ఒక మూవీ కంప్లీట్ అయిపోయి థియేటర్స్ లోకి వచ్చే సమయానికి ఇంకో సినిమాని సెట్స్ పైకి తీసుకొని వెళ్ళుతారు. ఏడాదికి కనీసం రెండు సినిమాలు అయిన ప్రేక్షకులకి అందించాలనే టార్గెట్ తో నాని మూవీస్ చేస్తున్నట్లు కనిపిస్తోంది. ప్రస్తుతం అతనికున్న స్టార్ ఇవేంజ్, చరిష్మాతో అదిరిపోయే కథలతో మూవీ చేస్తున్నారు. ఈ ఏడాది దసరా మూవీతో బ్లాక్ బస్టర్ కొట్టిన నాని

ఇప్పుడు హాయ్ నాన్న సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకి రాబోతున్నారు. డిసెంబర్ లో ఈ మూవీ థియేటర్స్ లోకి రాబోతోంది. ఇప్పుడు వివేక్ ఆశ్రయ దర్శకత్వంలో చేస్తోన్న సరిపోదా శనివారం మూవీని ఎనాస్ చేయడమే కాకుండా సెట్స్ పైకి తీసుకొని వెళ్ళిపోయాడు. ఓ వైపు హాయ్ నాన్న సినిమా ప్రమాషన్స్ చేస్తూనే మరో వైపు వివేక్ ఆశ్రయ మూవీ షూటింగ్ కూడా స్టార్ట్ చేయడం విశేషమనే చెప్పాలి. యాక్షన్ సన్నివేశాలతో మొదటి రోజు షూటింగ్ ని స్టార్ట్ చేసారని తెలుస్తోంది. ఈ సినిమాకి రామ్ లక్ష్మణ్ ఫైట్ కొరియోగ్రాఫర్ గా చేస్తున్నారు. సినిమా ఫస్ట్ లుక్,

